

QCYC Women's Open Regatta (WO) 2024

Question for Officials

Date: 2024-08-11

Question No: 02

Question For: Race Committee

Question:

Hello RC,

Somehow I managed to register Bones twice for the Women's Open..only need one entry..PHRF for JaM is 195. Kindly delete the duplicate entry July 30.

Also heard positive feedback about the Zoom call held yesterday (Saturday Aug 10), Pls add me to the next one. maryjacobs527@gmail.com.

Looking forward to this event, Mary

Answer:

Response By Printed at 2025-05-05 22:57